



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO

ERRATA 001

O Chefe do Departamento de Seleção do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública, por este meio, errata ao edital 169/2012, conforme disposição abaixo:

No edital 169/2012, no item 2.1 (TABELA DE VAGAS), Áreas 02 e 03 [Cidade de Charqueadas],

onde se lê:

CIDADE DE CHARQUEADAS			
ÁREA	EIXO TECNOLÓGICO	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
02	Sociologia	<ul style="list-style-type: none">• Licenciatura em Sociologia;• Bacharelado em Sociologia, com Formação Pedagógica.	01
03	Controle e Processos Industriais	<ul style="list-style-type: none">• Técnico em Eletrotécnica com Esquema II ou com Formação Pedagógica ou Licenciatura Plena;• Curso Superior de Tecnologia em Automação Industrial, Eletrônica Industrial ou Eletrotécnica Industrial;• Graduação em Engenharia Elétrica;• Graduação em Engenharia de Controle e Automação	01

leia-se:

CIDADE DE CHARQUEADAS			
ÁREA	EIXO TECNOLÓGICO	TITULAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
02	Sociologia	<ul style="list-style-type: none">• Licenciatura em Sociologia;• Bacharelado em Sociologia, com Formação Pedagógica;• Licenciatura em Ciências Sociais;• Bacharelado em Ciências Sociais, com Formação Pedagógica.	01
03	Controle e Processos Industriais	<ul style="list-style-type: none">• Graduação em Engenharia Elétrica;• Graduação em Engenharia de Controle e Automação;• Graduação em Engenharia Mecatrônica;• Curso Superior de Tecnologia em Automação Industrial.	02

Pelotas, 05 de novembro de 2012.

RENATO BACCI GIUSTI
CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO